

15元中1600万 126元中776万 10元中500万

投入不多！三地彩友欢乐领大奖

近日,江苏扬州1600万、江西赣州776万以及河南驻马店500万元得主分别现身体彩中心,喜气洋洋地领走大奖。这三个大奖,分别出自体彩大乐透或7星彩。幸运得主采用单式、追加、或复式投注方式,投入金额最少10元、最多126元,各自击中大奖,十分幸运。

■专题整理 陈敏

15元追加 扬州彩友中1600万 “当然是高兴、开心和兴奋”

近日,江苏扬州彩友许先生独自一人现身省体彩中心,领走1600万元大奖。

7月7日,在体彩大乐透第18078期开奖中,许先生凭借一张5注15元投入的单式追加票,中得1注1600万头奖。

领奖现场,许先生出示的这张单式追加票于7月5日14点14分购自扬州10408体彩网点。

其中,第二注号码07 11 12 22 30 + 03 06,与一等奖号码一模一样,收获头奖1注,奖金高达1600万元。

追加,堪称体彩大乐透的独门“法宝”,多花一元,可以有效提升中奖奖金。因此,许多购彩者投注大乐透时,都不忘追加。当期,河北的购彩者中出1注1000万元的基本投注头奖。两相

比较,许先生要多得600万元的追加奖金,追加的威力可见一斑。

谈及购彩当时的情形,许先生表示,这张票是他自己研究好号码投注的,其它的则不愿多谈,只是透露他是有着20年彩龄的老玩家。

至于中奖后的心情,他表示,“当然是高兴、开心和兴奋。”

7+3复式 赣州夫妇中776万 外出旅游纪念“金婚”

近日,江西省体彩中心迎来了一家人兑奖,中奖者不是一位,而是一对60多岁的老年夫妻,他们共同击中大乐透776万元大奖。

7月11日,在体彩大乐透第18080期开奖中,来自赣州市兴国县的这对熊大爷夫妇,凭借7+3复式票,投入126元,除中出一等奖756万元之外,还收获小奖一连串,单票收获奖金776万元。

采访中了解,开奖当天是世界杯半决赛克罗地亚对阵英格兰的比赛日,熊大爷来到07223号网点,和业主涂先生聊了一会儿世界杯的比赛。由于不是很懂竞彩,所以也就凑个热闹根据推荐买了几注。

熊大爷投注完竞彩游戏,拿出一张大乐透的复式票,要求按



776万得主(左)领奖

原样照打。原来,这张票是熊大爷和老伴儿一起选的号码,守了很多期,没想到能中大奖。“这还真得感谢我老伴,好几个号码都是由她选的,并且因为她的坚持,才能守来大奖,本来我都想

偷偷换号的,哈哈。”熊大爷回忆当时的情景,笑得合不拢嘴。

对于奖金的用途,熊大爷夫妇都表示要先去旅个游,特别是马上就金婚的年纪了,得用奖金活出“金彩”。

10元单式 驻马店彩友中500万 “在市区买套学区房”

7月23日,河南驻马店中奖者刘女士和丈夫来到省体彩中心,领取了7星彩500万元大奖。

7月17日,在体彩7星彩第18082期开奖中,刘女士凭借一张5注10元投入的单式票,击中一等奖1注,奖金500万元,可谓十分幸运。当期的开奖号码为1104192。

据了解,刘女士购买体育彩票已有四五年,当初是因为父亲喜欢买彩票,受其影响才开始自己试着买。抱着娱乐的心态,刘女士买彩票的时间和地点都不固定,碰到就买。“不想费脑子自己选号,每次都是开奖当天去机选,这次也不例外。”刘女士说,她每次都是机选5注10元钱,“既不影响生活,又能给自己一份念想,同时还能给公益事业增添一份贡献,何乐而不为!”



500万得主领奖

开奖当天,刘女士习惯性地拿出手机查看开奖结果,这一查把自己给惊着了。“前4注号码都对完了,没中奖,想着没戏了,结果就是最后这1注,居然中奖了,还是个一等奖!太意外了!”

回想起当天的情景,刘女士依然难掩激动的心情。

至于奖金的用途,夫妻俩的初步想法是在市区买学区房,给孩子以后上学用,其它的等回家后慢慢做规划。

偶尔买买 持之以恒

车牌号立功! 两地彩友各擒百万

近日,河北邯郸100万、内蒙古阿拉善100万元得主分别现身领奖。两位幸运儿所中均为体彩排列5,均采用了“单式+倍投”的方式。巧的是,两人的中奖号码均来自他们的车牌号码。

偶尔买买 邯郸男子中100万

7月23日,河北邯郸一位中年男子在家人的陪伴下现身省体彩中心,领走排列5大奖100万元。

7月20日,在体彩排列5第18194期开奖中,该大奖得主凭借一张1注10倍投的20元单式票,单票擒奖100万元。当期的中奖号码为60589。

据了解,大奖得主经常外出工作,由于他不抽烟不喝酒,所以在家闲暇时他喜欢去附近的投注站买上几注彩票。他购彩频率不高,一周不超过两次,购彩金额也不大,各种玩法均

有涉猎,每次都是1注号码10倍投注,这一坚持就是十几年。以前,他也曾中过一些小奖,比如三百五百、五块十块的。

大奖得主还是个玩车一族,跟车打交道已有三十年。“60589”是他第一辆桑塔纳2000的车牌号码,对此他深有感情,至今难忘。于是,他使用这辆车的车牌号码投注排列5玩法。半年多的时间里,虽然一直在守这注号码,但他依然是空闲的时候想起来才去买,一周不超过两次。不得不说,大奖得主的运气真是好,大奖并没有因此而漏网。

持之以恒 阿拉善彩友中100万

7月23日,内蒙古体彩中心迎来了一位排列5大奖得主吉先生,他中出大奖100万元。

7月15日,在体彩排列5第18189期开奖中,吉先生凭借一张3注号码、10倍、投入60元的单式倍投票,以“稳、准、狠”的姿态,拿下10注一等奖,合计收获奖金100万元。当期的开奖号码为26911。

吉先生来自阿拉善,钟爱概率玩法,大乐透、7星彩、排列5

都会买上一些,这次的中奖号码里好几个是他自己的车牌号,这一组号码也跟了一年多了。“看来持之以恒还是有回报的啊。”吉先生说,他是购彩的第二天才知道中奖的,但内心“波涛汹涌”,表面还是“波澜不惊”。

关于奖金的用途,吉先生目前还没定,先存起来再说,“但继续购买体育彩票和支持公益事业是一定的。”

(陈敏/整理)

●观察

又见“车牌号中奖”

■陈敏

体育彩票融入生活,生活中少不了体育彩票。

近年来,随着人们生活水平的提高,小汽车几乎已经成为家家户户的标配。用自己的爱车车牌号码,作为彩票号码进行投注的情况也越来越多了起来。相应的,用车牌号中出体彩大奖的情况屡见报端。

在全国不少城市,车牌号一般为5个阿拉伯数字,这串数字与体彩排列5玩法的5个奖号正好对应。不少排列5购彩者,干脆将车牌号作为排列5号码进行投注,因此守来了大奖。

前不久,河北邯郸一位男子,用他的第一辆桑塔纳车的车牌号进行排列5投注,倍投10倍,结果击中了100万元大奖。该男子领奖时谈到,他并不是期期购买排列5,但却没有让

幸运溜走。

无独有偶,内蒙古阿拉善一位彩友同样将自己的车牌号,作为排列5号码进行守号投注,这一行为进行了一年多,终于守来了100万元大奖。

车牌号作为排列5号码投注,早些年,家庭固定电话号码更多被用于7星彩的投注。大约十几年前,城镇家庭固定电话号码是多为7个数字,这7个数字刚好与7星彩的7个奖号对应。因此早年间,家庭电话号码击中7星彩500万元头奖的案例时有发生。

如今,体彩大乐透作为第一大盘游戏,越来越多的人将生日号、纪念日、手机号等各种对个人或家庭有意义的号码组合,持之以恒地进行投注。

用富有纪念意义的号码进行彩票投注,他们以这样的方式,期盼更美好生活的到来。